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2DODEREZH X, Y [CDVC, X MEaZED, Y HME b & DFER”Z P(X =a,Y =b) TKT.
EEZH X &Y [FHITHDERF, X BEDERDEY; & YV BEDERDE y; (LT, ROKA

BOIIDTEZND.
PX=x;,Y =y;)=PX =x;))P(Y =)

2 DODIRVISHERZI X, Y DERDHHIRDECTEASNTVNDETD.

X | x1 | xo | BF Y [y | y2 | B
Pl pi|p|1 Plqg | q |1

@“ét X = Xi, Y = yj @t:& Xi Yi @{E%téﬁ@%ggﬂ Z @ﬁﬁ%ﬁ?ﬁl&?’x@i‘%?%iBﬂé

Z | xiy1 | x1y2 | X2y1 | x2y2 | &t
P | piq1 | p1g2 | p2q1 | p2g2 | 1

TDEE, E(Z) = E(X)E(Y) PRDIIDT & ERE.

E(X) =x1p1 +x2p2, E(Y) = y191 + Y292 &D,
E(Z) = (x1y1)(p191) + (x1¥2)(P192) + (x2y1)(P2q1) + (x2Y2)(P292)

= (x1p1)(¥1q1) + (x1p1)(y292) + (x2p2)(y191) + (X2 p2)(¥292)
= (x1p) (191 + y292) + (x2p2) (Y191 + y292)
= (x1p1 +x2p2)(y191 + y292) = E(X)E(Y)

—RRIC, IRTAHEE X & Y (CDWT, E(XY) = E(X)E(Y) BPRDIIDT & FEARICTED.

a) MIEHERZEH X &Y [OVWT, V(X +Y) =V(X) + V(Y) PRDIIDT & #FIBRE L.
[ 81 BEEORER V(X) = E(X2) — E(X)? 2ALBEE. ]
VX +Y)=E((X +Y)?)—EX +7Y)?
= E(X% +2XY + Y?) — (E(X) + E(Y))?
= E(X?) +2E(XY) + E(Y?) — (E(X)? + 2E(X)E(Y) + E(Y)?)
= E(X*) - EX)* +2(E(XY) - E(X)E(Y)) + E(Y?) — E(Y)?
=V(X) =0 (X, Y H™HiZKD) =V(Y)
= V(X)+ V(Y)
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b) X1, X3, X3 ZEVCHTFHERZTHETD. V(X + X + X3) = V(X)) + V(X2) + V(X3) DAED
UDOT EERE L.
V(X1 + X2+ X3)
= E((X1 + X2 + X3)%) — E(X1 + X2 + X3)?
= E(X? 4+ X2 + X2 + 2X1 X2 + 2X2 X3 + 2X3 X)) — (E(X1) + E(X2) + E(X3))?
= E(X{) + E(X3) + E(X3) + 2E(X1X2) + 2E(X2X3) + 2E(X3X1)
— (E(X1D)? + E(X2)? + E(X3)2 + 2E(X1)E(X2) + 2E(X2) E(X3) + 2E(X3)E(X1))?
= (E(X}) - E(X1)?) + (E(X3) — E(X2)?) + (E(X3) — E(X3)?)
+2(E(X1X2) — E(X1)E(X2)) + 2(E(X2X3) — E(X2)E(X3)) + 2(E(X3X1) — E(X3)E(X1))
= V(X1) + V(X2) + V(X3)
RS X DEEHED —3 THED' 5. HEEZH Y OHIHEN 2 THMN 4 THO, X &Y HEL
([T THDETD. CDEF, BREHM Z = X + Y OHEE HECISEREERDL.

E(X)=-3,V(X)=5 EY)=2V(Y)=44&D,
E(Z)y=EX+Y)=EX)+EY)=-3+2=-1
E5IC, X &Y [FRIRHS,
V(Z)=V(X+Y)=V(X)+V(X)=5+4=9
o(Z)=V(Z)=~9=3

a) VA7 1 OERIFHEE, 1 DELHDE X =1, TNLUHOBENESDE X =0£T5.
R X DEFEE DEUZKRD K.
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VO = B0 — B2 = (4 w124 3 o) - (L) ); o :
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b) 1 EDOY A I0O%ZHKEIIT S ERIFDEE, 1 DEOHDEHZ Y £95. COEE, FLERIC1IOD
BHaE 1, ZNUANOENED E 0 EEDMEREHZ X £98E, & X [Fa) EBUDMICU
e, Xq, . X5 [FEWVICHRIITH DT, ¥V = X1+ Xo + X3+ Xy + X5 EXRED. INZEAL
T, WERZH Y OHfFE DEEREREZKDSLK.

EY)=EX1)+EX2)+ -+ EXs5)=—x5=
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V(X)=V(X1)+ V(X)) +--+ V(X5) =

oY) = V() = %

x5 =

g‘m o=
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RDZIBDTMOHRHE, DEEREREZ KD K. ERZH X B TIBf B(100,0.2) [CAED &E, ROBHEICHEREL Y OHBFELCDEUZXK

2 B(12, %) b) B (9. %) o) B8 %) LS
a) Y =3X-2
] L D E(X) =100 x 0.2 = 20
Y ip=12x =3 T ip=9x == i =8x 5 === V(X) =100 x 0.2 x 0.98 = 16
N N r.3_9 S g2 — gy Ly L9 s o2 gy 2 4 16
ﬁjﬁﬁl.a—12x4x4—4 DHE o =9X X o= DEL o —8><3><3_9 £h,
- e e E(Y)=E(BX —-2)=3E(X)—2=3x20—2=58
EERE 0 = \E =3 BERE o= |2 =2 R o= 10 -4
4 2 4 2 9 3 V(X)=V@X-2)=32=9x16= 144

b) ¥ =—X
E(Y)=E(-X)=—-E(X)=-20
V(X)=V(=X)=(-1)2=16

(6] ROWEEZH X FZIENFICRD. X % B(n, p) DFICKL, X OHEHE EEREERDK.
a) 1 MOBEZ 10 @RITDEE, RHNHDOH X.

1 1
= — = 7_ N ~ — —
p=. n=10%B0T, X 3(10,2) 9 Y=X420
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b) REE 3% OEBOLH'S 50 EEOE Ui = OREROEN X a, bIFEHCT. a>0LETD. HEREH X OHFEN S DB 100 THHEE, 1 RXRY =aX +b

TEDONDEEXRZTE Y OHFEN 0, D8N 1 EIEDKDIC, a, b DEZTED K.
p =003 n=507HDT, X ~ B(50,0.03)
T i =50x0.03 =15 E(X)=5. V(X)=100&D.
S 0% =50 x 0.03 x 0.97 = 1.455

E(Y)=E@X +b)=aEX)+b=5a+b=0
V(X) = V(aX + b) = a®>V(X) = 100a® = 1

RERE 0 = V1.455 = 1.21

5a+b=0 1 |
PO I TIFELWVDS, 5 ZHNC, a = —, b=——.
100a” = 1 10 2
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